

他信之妹英拉

ቖ核心提示

泰国国会下议院选举投票3日 下午结束。初步计票结果显示,反对 党为泰党得票最多,获得组阁权几无

泰国执政党民主党党首、看守政 府总理阿披实 3 日晚承认在当天举 行的国会下议院选举中失利。

阿披实在民主党总部发表讲话, 祝贺为泰党取得胜利,祝贺为泰党总 理候选人英拉·西那瓦即将成为泰国 历史上首位女总理。

分析人士认为, 正确的竞选策 略、具有号召力的候选人以及民众对 民主党政府的失望,是为泰党赢得此 次选举的重要因素。

新闻人物 英拉

英拉·西那瓦,泰国著名企业家。出生 于 1967 年,是泰国前总理他信·西那瓦最 小的妹妹。她早年先后在泰国清迈大学和 美国肯塔基州立大学取得政治学学士和 硕士学位。学成归国后,英禄先后担任隶 属于西那瓦家族企业的 AIS 电信公司总 裁和一家房地产公司执行总裁。

市体校暑期青少年

中招体育考试培训班同时开班

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)7月3 日早7时30分许,虽然天空淅淅沥沥地下 营营员丝毫没有受到天气的影响,早早地来 到市体校球类中心(湘江小学对面)参加了 篮球、网球训练营开营仪式。当日,中招体育

练张教练首先热烈欢迎各位同学成为市体 校暑期青少年篮球、网球训练营营员,同时 希望各位营员在宽松、开放的环境中,通过 科学系统的训练,掌握基本的篮球、网球技 能和理论知识,培养出不屈不挠、坚忍不拔 的意志、优良的品质以及善于协作的团队精 神。负责中招体育考试培训的徐教练就暑假 培训情况及学员在训练过程中需要注意的 事项进行了讲话。

样可以让孩子在锻炼身体的同时,掌握了网 球技能,丰富了暑假生活,同时也磨炼了孩 取在明年的中招体育考试中考出优异的体 育成绩。"

虽然网球、篮球训练营已经开营,中招 体育考试培训也已经开班,但招收学员的工 作仍在继续。报名电话:18903920899(网球 教练刘教练)、15939221615 (篮球教练张教 练)、13346802226(贾老师)。

为泰党赢得大选 获组阁权几无悬念

他信之妹将成泰国首位女总理

➡ 获压倒性胜利 -

这是泰国自 2006 年军事政变以来举行 一大党,但没有获得单独组阁所需的 250 席。 的第二次国会下议院选举,也是自 2008 年泰 备受外界关注。

在 2007 年 12 月举行的上次国会下议院 选举中,为泰党的前身人民力量党获得国会 下议院 480 个议席中的 233 席,成为国会第

初步统计结果显示,在本次国会下议院

国政局动荡以来举行的首次民主选举,因此 选举中,为泰党已获得超过250个席位。当天 早些时候,泰国两家民意调查机构公布的出 口民调也都显示,为泰党获得接近或超过六 成选票。

在作为其大本营的东北部和北部地区,

为泰党大幅领先包括民主党在内的各政党。 在被视为民主党传统票仓的首都曼谷,为泰 党也获得了10个议席,而民主党获得的议席 数为 23 个

泰国兰甘亨大学前校长素坤•暖萨恭说, 选举结果表明,曼谷以外地区的选情没有发 生变化,变化的是曼谷地区。

泰国分析人士认为,泰国民众通过选票表 达了对当局管理国家方式的不满。换言之,政 局动荡和经济衰退加剧了民众求变心理。

自 2008 年 12 月民主党领导的联合政府 上台以来,泰国反独裁民主联盟支持者"红 衫军"先是冲击了在泰国东部海滨城市帕塔 亚召开的东盟峰会,后又在曼谷市中心商业 区举行长达两个月的集会。"红衫军"多次与 泰国军队发生冲突,造成近2000人伤亡。与 此同时,受全球金融危机影响,以出口为主 导的泰国经济增长乏力,失业率居高不下,

民众收入增长缓慢

泰国法政大学法律系学者巴音亚·铁瓦 那卢米功3日说,不少选民既不喜欢"红衫 军",也不喜欢为泰党的"幕后老板"他信,却 把票投给了为泰党,这是因为为泰党提出的 惠民政策吸引了他们。

泰国资深政治分析师颂猜·帕加帕维瓦 在接受新华社记者采访时谈到为泰党获胜 的几个关键因素:首先,其惠民政策主张深 受不同阶层选民的青睐,例如提供对大米的 最低收购担保价和降低曼谷 10 条城市轨道

交通线路的收费标准,分别照顾到了农民和 城市中下层居民;其次,为泰党推出了形象 清新可爱的代言人、他信的妹妹英拉,吸引 了部分选民;第三,民主党从一开始就坚持 与为泰党拼惠民政策,而这正是民主党的 "软肋"。"与民主党的惠民政策相比,为泰党 的承诺更加吸引人,"颂猜说。

此外,原本支持民主党的人民民主联盟 支持者"黄衫军"号召选民抵制大选,不仅没 有收到阻挠选举的预期效果,反而拉低了民 主党的支持率。

面临执政考验-----

大选后泰国政局将走向何方,是人们关 注的另外一个焦点。分析人士一致认为,为泰 党组建政府毫无悬念,但能否兑现竞选时的 承诺,将是对为泰党政府执政能力的考验。

泰国朱拉隆功大学政治系学者披·蓬素 瓦 3 日告诉新华社记者,以目前获得的议席 数看,为泰党上台没有任何疑问。不过,他们 可能会遭遇来自国会以外的反对声。

政治分析师颂猜说,这次大选对泰国而 言是一次重要的变革,对为泰党来说也是展 示自己执政能力的一次重要机会。"选民关 注的是经济问题,为泰党上台后应把主要精

力放在发展经济和改善民生方面"。

不过,他认为,为泰党不会放弃为前总 理他信"平反"的努力。他说:"如果为泰党把 大赦议题作为工作重心,那么将遭到来自民 主党和社会精英阶层的强烈抵制。

他信 3 日在阿联酋迪拜接受泰国媒体 电话采访时表示,不会以"戴罪之身"返回泰 国,政府不会为他一个人出台赦免法律。他 信的妹妹、为泰党头号议员候选人英拉在竞 选时也多次表示,不会把赦免他信作为为泰 党的工作重点。

对于今后的政局发展,颂猜认为,军方

不会违反民意,推翻民选政府。而为泰党可 能邀请两三个小型政党组成联合政府,以孤 立民主党。

对于一些人关于抗议示威活动可能卷土 重来的担心,颂猜说,只要为泰党依法行事, "黄衫军"没有任何理由像 2008 年那样举行 反政府集会。

他建议,为泰党应当虚心听取不同民意, 不要对反对为泰党和"红衫军"的组织和人士 进行报复,在民众认可的情况下推动和解,在 行政管理上保持透明、远离腐败。只有这样, 为泰党的政权才能稳固。 (据新华社)

篮球、网球训练营开营

着雨,但数十名暑期青少年篮球、网球训练 考试培训班同时开班。

开营仪式上,网球教练刘教练、篮球教

开营仪式刚结束,一名小营员就兴奋地 告诉记者:"我早就想来参加训练营了,就是 平时学习太紧张,没有时间。这不,一放暑假 我就迫不及待地来报名参加了。"刘女士是 一名网球训练营营员的家长,她高兴地说: "我非常乐意让孩子来参加网球训练营,这 子的意志。"一名篮球训练营营员的家长赵 先生表示:"通过训练,不但可以提高孩子的 身体素质,还可以培养孩子的团队协作精 神,我和我妻子都非常支持孩子来参加训练 营。"而一名参加中招体育考试培训的学员 则说:"在这次培训中我一定要好好训练,争



在 1 日举行世俗婚礼后,摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王与素有"南非美人鱼"之称的王 妃查伦·维特施托克2日举行了更为隆重的宗教婚礼。欧洲王室成员、国家元首、时尚界和体 育界人士等 4300 多名宾客见证这一历史时刻。 新华社记者 高静 摄

卡恩重获"自由"携妻微笑离开

IMF 前总裁获免保释放,但暂不能离开美国

(IMF) 前总裁多米尼克·斯特劳斯 - 卡恩 1 因涉嫌性侵犯酒店女服务员在纽约遭逮捕, 日在纽约出席庭审,获判免保释放。不过,卡 恩仍面临强奸未遂等指控,仍须等候传唤。

纽约一家法院当天就卡恩的保释条件举 行听证,以案情出现巨大变化为由,判定前者 免保释放,并退还保释金和保证金。检方当天 在听证中说,原告女服务员的可信度遭到质 疑,因此,案情显现疑问。

一些消息人士告诉媒体记者,这名纽约 索菲特酒店的女服务员可能与涉嫌毒品交易 和洗钱等犯罪行为者有关联,且在接受调查 时多次撒谎。另外,她自身避难身份的合法性

随后,卡恩笑容满面手揽妻子的肩膀,昂

据信息时报消息 国际货币基金组织 首阔步走出法庭,上车离去。卡恩 5 月 14 日 缴纳 600 万美元保释金和保证金后离开纽约 赖克斯岛拘留所, 住进帝国大厦一所公寓受 到软禁,5月25日搬至另一处住所继续软禁。

> 卡恩受到强奸未遂等7项罪名指控,获 得免保释放并不意味着取消指控。法官奥布 斯说,法院"不会急于宣判","会继续调查,以 适当方式"重新审查案件。

> 卡恩的律师本杰明·布拉夫曼说,前者的 护照仍遭扣留,无法离开美国。但他可以在美 国境内自由旅行。路透社报道,卡恩应在需要 时接受法庭传唤,包括定于7月18日的一场 庭审。卡恩律师团队坚称当事人无辜,称将会 谋求法院撤销所有指控。

施瓦辛格 婚姻遭"终结"

"硬汉"妻子因分歧 无法弥合提出离婚

据钱江晚报消息 美国加利福尼 亚州前州长、影星阿诺德·施瓦辛格的 妻子玛丽亚·施赖弗1日以与丈夫的分 歧无法弥合为由,向法院起诉离婚。

媒体记者根据起诉书推测,施瓦辛 格夫妇之间可能没有婚前协议。这意味 着分割财产时,这位动作明星闯荡好莱 坞的片酬收入将与妻子平分。

起诉书个人财产一栏中,施赖弗要 求法庭将珠宝首饰和其他私人物品、分 居后的收入和积蓄以及其他一些性质 和数额尚未确定的财产确认为个人财 产。另外,她要求施瓦辛格离婚后给予 自己经济支持,但没有提及具体数额。 这位昔日银幕"硬汉"的个人资产外界 虽不得而知,但他今年1月卸任州长时 的财产文件显示,施瓦辛格对至少8处 实体有经济利益,每处价值 100 万美元 甚至更多。反观施赖弗,这名肯尼迪家 族成员和受益人的个人财产预计超过 100 万美元。

美国娱乐网站 TMZ.com1 日曝光 份 4 页起诉书。起诉书由施赖弗 6 月 18日签署,1日下午由她的律师劳拉· 瓦塞尔呈递洛杉矶县最高法院。起诉书 显示,施赖弗在解除婚姻理由一栏勾选 "无法弥合的分歧",同时要求与施瓦辛 格共同监护两个未成年子女,即17岁 的帕特里克和 13 岁的克里斯托弗。

施赖弗与施瓦辛格 1977 年在纽约 一场慈善网球赛上相识,1986年4月 喜结连理,育有 4 名子女。两人今年 5 月宣布分居。不久,施瓦辛格承认与前 管家米尔德丽德·巴埃纳育有私生子, 令他与施赖弗 25 年婚姻亮起红灯。巴 埃纳现年50岁,在施瓦辛格家担任管 家 20 年,今年 1 月退休。